

“感恩礼包”刷出感恩精彩

昨天是一年一度的感恩节。记者了解到,各家银行针对感恩节都推出了“感恩礼包”,包含餐饮娱乐、商场购物、旅游出行,甚至连最时髦的网络购物都囊括在内,可以说为持卡人提供了全方位的感恩优惠。

现代快报记者 陈孔萍



制图 李荣荣

礼包1: 优惠美食 暖心暖胃

“感恩礼包”中最大的自然是各家银行推出的美食优惠。周三招商银行五折日、周四中国银行“最惠中行日”悠仙美地9.9元享美食,周五广发银行半价日、交通银行“最红星期五”、还有中信银行“精彩365”,这些品牌的品牌活动已经耳熟能详,新加入的北京银行“5折享美食”更有滋补火锅、豆捞坊、四海一家、金

钱豹等品牌商家加盟,几乎覆盖南京市八成以上的大中小餐馆,礼包中备上一张,实惠看得见。

同时部分银行和商家联合推出的“立减”“买赠”活动也能够感受到浓浓的感恩之情。截至12月31日,每周六使用农行信用卡在南京法派大厨单笔消费满168元,即享立减84元优惠,同时

农行信用卡持卡人在每周二、四、六至味干拉面门店单笔消费满78元立减38元。刷民生银行IN卡每周一至星巴克指定门店,可享受买一赠一的优惠;每周六至必胜客指定门店享满100减30的优惠。12月31日前刷兴业银行信用卡至星巴克指定门店享16000积分兑换任意中杯现调饮品1份。

礼包2: 商超购物 温暖一季

享用了一顿美食后,再为父母添置一件新衣,买些护肤品,为这个冬季加点温。大型商场、超市也携手银行信用卡策划了刷卡优惠活动。

中行金鹰联名卡客户至金鹰天地店(12/6-12/8)、金鹰新街口店(12/7-12/8)刷卡消费单笔400元以下享受5折优惠(封顶优惠200元),每日

数量有限。

11月30日-12月1日,南京新百针对江苏银行、交通银行、邮储银行的信用卡持卡人特别推出专属满减活动。刷江苏银行信用卡,满1000元赠乐扣套装,满5000元赠双立人套装。刷交通银行太平洋信用卡、沃德卡、IG卡,单笔消费满500元赠50元礼品卡。刷邮储

银行信用卡,单笔消费满300元赠50元新百礼品卡,以上活动名额均有限,赠完为止。

12月1日起,每周六持农行悠然白金卡、QQ联名IC卡、中国旅游卡、喜羊羊与灰太狼联名IC卡至屈臣氏指定门店通过刷卡或挥卡(即“闪付”)消费,单笔满156元立减30元,每月限量3万

礼包3: 网购海淘 暖在新潮

网购、海淘已成为时下最热的购物方式,在感恩节期间,针对网购的返现、送积分的活动也是精彩不断。

2014年2月28日前,在中国香港、中国澳门、中国台湾、欧洲、美国、加拿大、持中行VISA、万事达标识信用卡刷卡消

费返现5%,同时在美国亚马逊、梅西百货、GNC等10家网上商户返现5%。

2013年12月的每周六12点起,农行信用卡持卡人在淘宝(含天猫)网购,使用支付宝快捷支付即可享受单笔消费满300元减20元,每日限前5000名的

优惠。

同时,2014年1月31日前的每周六,唯品会新用户首次消费使用农行信用卡通过支付宝快捷支付,单笔消费满199元送3000支付宝集分宝(100集分宝=1元),每天限额300名。

延伸阅读——信用卡账单分期可以“不限金额”

感恩节刚过,节日大额消费对于每个人并不遥远。近期,交通银行信用卡独创性地推出“想分就分”分期付款业务,在业内首创“不限时间、不限地域、不限金额”的分期付款新模式,吸引了持卡一族的关注。

记者了解到,目前各大银行信用卡都有账单分期还款业务,不过一般都设置最低交易金额的门槛。交

通银行信用卡这次“想分就分”的一个亮点在于,通过“组合消费,集中申请”的新模式,降低了申请门槛,带给持卡人更多方便。比如,持卡人林先生近期有五笔刷卡消费,分别为350元、282元、106元、420元、558元,若按惯例,由于单笔金额都不满足最低交易金额的要求,他无法逐笔申请分期。但林先生尝试使用了

交通银行信用卡的“想分就分”,这几笔交易加起来1716元,既可以选择将1716元全部分期,也可以将其中的一部分比如1600元分期,在还款的选择上就自由了很多。

不过,银行人士提醒,因账单分期还款涉及到手续费,持卡人申请前需算清这中间的一笔账,判断是否划算和有必要。

银行卡消费调查系列报道之四

信用卡提额,你遭拒过吗?

信用卡提额总被拒

近日,《金融帮办》84783629热线接到了市民张女士反映:“我的信用卡已经用了4年了,但是额度还是只有10000元。前段时间家里装修买家电,想申请提升些额度,但几天后收到银行回复的短信,说暂时不符合提升额度的要求。”

对此,该银行信用卡中心相关人士表示,信用卡提升额度一般分为提升临时额度和提升永久额度。临时额度一般针对持卡人短时间内的大额用卡需求,有效期通常为1个月,而永久额度则为信用卡的固定额度,不受时间限制。“像张女士这样,由于家庭装修,短时间对信用卡额度有较高需求的,可通过信用卡服务热线申请提升临时额度。”她表示。

四方面原因或导致提额难

“如果申请提额总是被拒绝,这其中也是有原因的。”某商业银行信用卡中心负责人分析说,首先是信用卡使用年限,如果开卡不到半年银行是不会通过申请的。同时如果不经常使用信用卡或者信用卡可透支额度没用足,在申请提额时也会被拒。“很多人没有养成出门刷卡的习惯,去超市商场买小商品,觉得花不了多少钱就会用现金支付,当每期信用卡账单出来显示的金额少于额度的一半时,银行会视为目前的额度足够你用了。”

第三点也是最关键的一点,他表示,如果曾出现还款不及时导致信用记录受损的话,提额就遥遥无期了。“这就要求持卡人必须重视个人信用

记录,拥有良好个人信用记录申请提升额度才可以获批。”最后,如果账单中网上支付部分比例过大,或者曾经被银行怀疑信用卡套现的,一般申请提额的可能性都不大。

现代快报记者 陈孔萍

金融帮办

财富顾问
理财咨询 专家一对一解答
维权帮办
金融投诉 记者全程追踪

互动热线: 84783605 84783629
互动QQ群: 164533052

我们这样感恩

为父母定制 爱心黄金对戒



刘兰和父母的全家福

在我们家,只要有爱的节日都要过,比如爸妈和我的生日、母亲节、父亲节等,感恩节自然也少不了。也许是因为工作的关系,一家人在一起相处的机会越来越少,所以每年爸妈的生日我们都会去拍张全家福纪念一下。

往年的感恩节,我会陪着父母吃一顿丰盛的大餐,再给爸妈买件新衣服。每次爸妈都会说我浪费,但我都会坚持,因为我想让他们知道,女儿现在长大了,有能力照顾好他们了。今年我的宝贝儿子降临了,全家人都很开心,可也累坏了妈妈,不仅照顾我做月子,还要忙着看孩子,每次看着妈妈忙碌的身影我都心疼。

今年的感恩节,我给爸妈准备了一份特别的礼物,一条金项链和一对金戒指。在我的老家,几乎每个大人都有一套金饰,说这是一种象征。但我小时候家里条件不好,爸妈把所有的积蓄都供我读书了,根本买不起金饰,所以在家乡人眼中,爸妈是寒酸的。长大工作后,我曾经提过给爸妈买一套金饰,但他们说年龄大了,用不着了,我也就没再提过。直到今年国庆节带着儿子到商场逛街的时候,我看到妈妈在路过金饰柜台前踌躇了一下,虽然时间不长,但仍然被我发现了。突然间我明白了,妈妈还是想要的,不仅仅是个首饰,更是一种象征,当下我就决定要帮妈妈完成这个象征。

本周三下班后,我来到了母亲停留的那个柜台,挑了一款心形的金项链,还定制了一对刻有父母名字的对戒。感恩节当天,我把礼品送给了爸妈,我想告诉爸妈的是,只要是你们的心愿,女儿都会努力去实现,你们的恩情做女儿的这辈子都还不完。

一站式出国服务 邮储银行更周到

近日,中国邮政储蓄银行出国金融中心在鼓楼支行挂牌成立了。该中心为出国留学、出境商务、全球旅游等出入境人员提供综合化、专业化一站式服务。据悉,即日起至12月31日,在邮储银行鼓楼支行办理相关出国金融业务,可以享受开立本、外币存款证明免收手续费、国际包裹寄递资费八折、办理出国留学贷款优先放款等优惠。

金融服务找哪家银行更省心?笔者比较发现,邮储银行开设的银邮国际汇款、代理西联汇款、外币储蓄、“储汇聚财”系列外币理财产品等业务,不仅到账速度快,费用也最低。特别是邮储银行的“代理西联汇款业务”,汇款自柜台受理业务起短短15分钟左右即可到达收汇国家。据悉,该项业务的服务范围遍及200个国家和地区,全球服务网点超过42万家,且不收取任何费用。

据介绍,目前在邮储银行金融总资产等值人民币100万元(含)以上的客户,开立本、外币存款证明,免收手续费(最多10份);截止12月31日,办理银邮发汇等值2万美元(含)以上,享受国际包裹寄递资费八折优惠一次;在邮储银行金融总资产等值人民币50万元(含)以上的客户,办理出国留学贷款可优先放款。

(何加)